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Breedte - B I T
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&, Bocht rechthoekig

clima Bocht Rechthoekig
k2 Breedte1-B1 [ mm
-1 Ereede 2 - B2 I— mm
Digpte - O I— i
B2
MHek 1 I— i
Mek 2 I— T
M2 — Hoek. I ®
|
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clima T - stuk
Breedte 1 - B1 I— i
Breedte 2 - B2 I T
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K Diepte I— i
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ii. Yerloop alle richtingen RH - O] =|

clima ¥erloop Alle Richtingen
1 Breedte 1 -B1 || rnrm
Hoogte 1 - H1 I i
o j"v’? Breede 2 -B2 I rnrm
B2
Hoogte 2 - HZ I i
Hj :t Lengte I mm
7] M2 Mek 1 I i
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L _l_ Werplaatsing 1 I i
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H1 | zlati
1 zolatie &= geen
| K1 B | . " inwendia
| | " uibwendig
kader K1 & Mz 20 K.ader K2 & M220 Aantal zhuls I gt
= Mz 30 = Mz 30
OK
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s, Bajonet
clima Bajonet
12 Breedte - D || T
Haoogte 1 - H1 I T
Hoogte 2 - HZ I i
N1 HZ Lengte I i
Ki Mek 1 I T
D Mek 2 I o]
Werschil 1 I iirf
D |zalatie IS
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H1 W1 " inwendig
{ uibwendig
L Aantal stuks I st
oK
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= Mz30 = Mz 30
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clima Rond / Carré
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. verloop 1R
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T =T
clima Deksel
B Lengte - L I i
| | |
[ I Breedte - B I PR
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kader kK1 & Mz 20
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zaolatie = geen
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[a 2 I T
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=0l x|
clima Rond ¥Yerloop
02 Diameter - D1 I T
W1 Diameter - D2 I T
Lengte - L I il
] :.: M2 Mek N1 [ mm
Mek M2 I il
L Yerplaatzing I il
|zolatie {* geen
" imwendia
 uibwendi
Aantal ztukz I gt
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Lk
i T-stuk rond =10l x|
clima T - stuk Rond
02 Diarneter 01 || i
E ; Diameter D2 I A
Hoogte - H I mm
Hoek I *
|zalati
y zolatie = geen
" inwendig
01 Libwendig
Aantal stukz I gt
oK
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i, broekstuk

clima
construct




w. RH picage

clima
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iw. bocht rond _ Inlﬂ

clima Bocht Rond
[ Diameter - O ||— T
+— Nek 1 o
Mek 2 I— T
Hoek I— 3
]
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|zolatie &
* geen
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Diameter - [ ||— T
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. |
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. regenrok
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